

„CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI!”, CONCURS INEDIT DE CULTURĂ GENERALĂ

Concurs inedit în județul Hunedoara. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și al unor sponsori, organizează un concurs de cultură generală, intitulat „Citești și câștigi”. Ieri, s-a dat startul acestei competiții, iar reprezentanți ai opt licee și colegii din Deva au tras la sorți ordinea în care vor intra în concurs și echipele. Premiile puse în joc sunt în valoare de 10.000 de lei, iar câștigătorii vor fi desemnați în 4 iunie

Petronela Tămaș

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dat startul unui incitant concurs de cultură generală, o competiție ce își propune să testeze cunoștințele elevilor din colegiile și liceele devene.

Ieri, au fost trase la sorți cele două grupe, astfel prima este formată din Colegiul Național Sportiv „Cetate”, Liceul Tehnologic „Grigore Moșil”, Colegiul „Ion Mincu” și Liceul Teoretic „Traian”. Cea de-a doua echipă este alcătuită din Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, Liceul de Arte „Sigismund Toduță”, Liceul Teoretic „Sabin Drăgoi” și Colegiul Tehnic „Transilvania”. „Concursul a fost conceput cu scopul de a trezi interesul elevilor față de lectură, informare și cu-



noaștere, pentru ca aceștia să își formeze o solidă și competitivă cultură generală. Concursul se va desfășura după modelul unui campionat sportiv, cu grupe preliminare, semifinale, finala mică și finala mare. Mai mult, atât, câștigătorii finalei din Deva se vor confrunta cu câștigătorii finalei din municipiul Arad. Dacă în acest an concursul se desfășoară în fază pilot, anul viitor intenționăm să îl dezvoltăm la nivel regional”, a declarat Sebastian Bara, managerul

Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Hunedoara – Deva.

Regulament

Ca orice concurs și acesta se va desfășura după un regulament bine stabilit. Astfel, în perioada martie – aprilie va avea loc etapa de confruntare, în luna mai două semifinale, iar în mai – iunie finalele. Fiecare echipă va fi compusă din cinci elevi, doi de rezervă și un profesor coordonator. Participanții vor primi întrebări din cinci

domenii, respectiv literatură, istorie, geografie, artă/sport și științe.

„Dacă ne punem puțin mintea la contribuție, eu cred că o să câștigăm. Avem încredere în noi și nu ne este frică. Este mai mult decât binevenit un astfel de concurs. Cred că toți ar trebui să participăm pentru că învățăm lucruri noi”, a spus Mădălina, elevă a Liceului Tehnologic „Grigore Moșil” din Deva.

Premii de 10.000 de lei

Concursul se desfășoară în perioada februarie-iunie, iar câștigătorii vor fi desemnați în 4 iunie, când se va desfășura și finala. Premiile, în valoare de 10.000 de lei, constă în 8 tablete, o cameră de filmat, trofee, cărți, diplome și o bicicletă Mountain Bike DHS oferită de grupul media Hunedoara TV și Ziarul Hunedoreanului.